

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
02.12.2016

## СОСТОЯЛАСЬ КОНФЕРЕНЦИЯ ЛУКОЙЛА «БУДУЩИЙ ОБЛИК МИРОВОЙ ЭНЕРГЕТИКИ»

Сегодня в Москве прошла конференция «Будущий облик мировой энергетики: новые вызовы, приоритеты, возможности», организованная ПАО «ЛУКОЙЛ». В ходе двух пленарных сессий представители экспертного сообщества обсудили прогноз «Основные тенденции развития мирового рынка нефти до 2030 года», подготовленный Компанией. Ключевые выводы представил Вице-президент по стратегическому развитию ПАО «ЛУКОЙЛ» Леонид Федун. В дискуссиях приняли участие Президент НИЦ «Курчатовский институт» Михаил Ковальчук, Генеральный директор «Тоталь Разведка Разработка Россия» Жак де Буассезон, заместитель Министра энергетики РФ Кирилл Молодцов, руководители консалтинговых организаций и энергетических компаний.

Прогноз развития мирового нефтяного рынка подготовлен ЛУКОЙЛом во второй раз. Специалисты Компании рассмотрели два сценария: «согласие», предусматривающий долгосрочное достижение баланса между спросом и предложением, и «волатильность», допускающий существенные колебания цены на нефть под влиянием различных факторов. В исследовании проанализировано влияние на рынок нефти технологий альтернативных источников энергии и электромобилей, оценены макроэкономические предпосылки для инвестирования в отрасль в сегментах апстрим и даунстрим. Обзор будет опубликован на сайте ЛУКОЙЛа.